

CONCURSO PÚBLICO 01/2016
EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO – METRÔ, tendo em vista o Edital de Abertura de Inscrições do Concurso Público 01/2016, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo, Caderno Empresarial, página 26, em 27/09/2016, Resolve:

1. Retificar no Capítulo II – Dos Cargos

Leia-se como segue e não como constou:

Código de Opção	Cargo	Escolaridade/Pré-requisitos
B02	Engenheiro Segurança do Trabalho	<ul style="list-style-type: none">•Diploma ou certificado de conclusão, devidamente registrado, de curso de graduação de ensino superior, bacharelado em Engenharia, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação.•Certificado de conclusão de curso de especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho, reconhecido pelo Ministério do Trabalho.•Registro profissional e comprovante de regularidade no respectivo Conselho de classe.

2. Excluir “NR 27” do Anexo II – Conteúdo Programático – Conhecimentos Específicos dos cargos: Engenheiro Segurança do Trabalho e Técnico Segurança do Trabalho.

Demais itens do Edital permanecem inalterados.